
СТИЛІСТИКА СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРНОЇ МОВИ  

 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомлення з теоретичними 

основами стилістики як лінгвістичного вчення про функціонування мови, її 

категоріями; стилістичними засобами для експресивного вираження 

інтелектуального, емоційно-вольового й естетичного змісту мовлення, для 

побудови ефективного мовлення; вироблення умінь і навичок аналізу та 

продукування стилістично довершених текстів різного типу відповідно до 

поставленої комунікативної мети, завдань, умов та ситуації спілкування; 

формування навичок культури мовного спілкування, дотримання норм сучасної 

української літературної мови в усному та писемному мовленні.  
Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення зі стилістичною 

диференціацією сучасної української літературної мови, характерними 

особливостями функціональних стилів, основними поняттями стилістики; 

вироблення умінь сприймати, розуміти, інтерпретувати, перетворювати 

прослухану чи прочитану інформацію, що реалізує стилістичні можливості 

мови; вироблення умінь добирати, поєднувати та доцільно використовувати 

мовні одиниці для створення певного стилістичного ефекту й колориту, 

конструювати типовий стиль в усній і писемній формах мовлення відповідно до 

поставленої комунікативної мети, завдань, умов та ситуації спілкування; 

сприяння піднесенню культури фахового мовлення; формування та розвиток 

мовного чуття й естетичних смаків. 

Компетентності 

загальні: 

ЗК 1. Здатність використати методи гуманітарних та соціально-

економічних наук у різних видах професійної соціальної діяльності.  

ЗК 8. Здатність до абстрактного аналізу та синтезу. 

ЗК 9. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

фахові: 

ФК 1. Здатність використовувати набуті знання з фундаментальних та 

професійно орієнтованих дисциплін, володіти розвиненою культурою мислення, 

вміти ясно і логічно висловлювати свої думки як усно, так і письмово. 

ФК 2. Здатність застосовувати знання про сучасні досягнення в 

предметній області. 

ФК 9. Здатність використовувати знання, уміння й навички в галузі 

теорії на практиці. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Демонструвати уміння орієнтуватися в базових поняттях, 

основних відомостях з різних розділів мовознавства. 

ПРН 7. Демонструвати знання та вміння використовувати словниковий 

запас для спілкування у різних сферах життя. 

ПРН 10. Проявляти навички практичного застосування сучасної мови в 

усному та писемному мовленні. 
 



Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Стилістика як лінгвістична наука.  

Тема 2. Основні поняття стилістики.  

Тема 3. Стильова диференціація сучасної української літературної мови. 

Форми мови.  

Тема 4. Фонетичні, лексичні та фразеологічні засоби стилістики.  

Тема 5. Стилістичні функції засобів словотвору. Морфологічні засоби 

стилістики. 

Тема 6. Стилістичне використання синтаксичних засобів.  

Тема 7. Стилістичні засоби української мови.  

Тема 8. Лінгвостилістичний аналіз тексту.  

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 105. 

Кількість кредитів – 3,5.  

Форма семестрового контролю – екзамен.  


